

眩晕是人体的“定时炸弹”

眩晕对人体的危害极大,如不及时治疗,脑组织长期处于缺血、缺氧状态,很容易引起脑血管、脑溢血、痴呆症等。医学专家郑重提示,眩晕是人体重大疾病的早期症状,要想从根本上治愈眩晕症,必须增加体内血流量,改善血液循环,提高血液品质。

由402年老字号中药企

业——北京御生堂集团独家生产的治疗眩晕特效专用药——北京御生堂“宫廷清眩丸”(国药准字Z13021714)是目前市场上专治各种眩晕症的良好药。“宫廷清眩丸”能对人体的肝、肾、心、脾、肺进行调理,明显增强人体的造血功能,改善血液品质,降低血液黏稠度,软化动脉血管,提高血液的

携能力,使脑组织每时每刻都能得到充分的高质量的血液和氧。对各种疾病引起的眩晕症都能治愈,尤其对西医诊断为美尼尔氏综合症、高血压、低血压、贫血、心脑血管疾病、颈椎病、脑震荡后遗症、脑动脉供血不足等引起的眩晕症更具有显著的疗效。对眩晕患者常伴有的心慌失眠、

耳鸣耳聋、手面麻木、潮热盗汗、痰多胸闷、恶心呕吐、神疲倦怠、面色苍白、头昏健忘、易躁易怒等症也能得到治疗。“宫廷清眩丸”在北京七家大医院做过十年的临床试验,结果表明:眩晕患者按疗程服用,症状好转后再巩固治疗,就能更科学、更安全、更迅速地治愈眩晕症,达到不复发的目的。

专家热线:4006186519指定经销药店:济南四世堂药店(二环路环联小商品城北50米路东)华东大酒店(大观园十字路口北10米路东);滨州康乐、邹平梁州;泰安永春堂永宁药店;枣庄康维;德州三易;潍坊华芝堂东风店;聊城宝芝林;菏泽中和;临沂华康;淄博三康;烟台华医堂;东营欣

隆;莱芜万泽;日照润生堂总店、六分店;济宁仁安大药店(济宁饭店斜对过往南)。

声明:目前有不法分子偷盗我公司产品包装、广告,为防假冒产品欺骗消费者,请购买时认准御生堂及宫廷商标,正贴上贴有御生堂印钞技术防伪标贴。

医药信息

老失眠要治养结合

入睡困难,浅睡易醒,烦躁易怒,都是失眠惹的祸!长期失眠易加速衰老,诱发并加重冠心病、脑中风等,甚至抑郁悲观。服用安眠药易产生依赖性和副作用。最近一种中医治养结合疗法问世,从根本上治愈失眠、抑郁,效果神奇。

西安交大医学院依据无锡名医柏一超百年祖传秘方,结合中医脏腑虚实学说和气血平衡理论,研制出国药立效神康宁,配以从花粉和水果中高纯度萃取的一种高科技成分“花果素”,从失眠、抑郁根本入手,滋养

脑细胞,修复植物神经紊乱。针对病因,健脾益气,滋阴养血,整体调理,治养结合,恢复失衡的脏腑功能,增强气血循环,轻松解决失眠起效快,绝不是安眠药或褪黑素,服用后就能睡得好,睡得香,安全无依赖,被誉为“解郁安神第一方”。

热线:0531-82576668(买3赠1,买5赠2,免费送货)地址:宏济堂参茸大药店、泰安神农、临沂华康、聊城颐生堂、枣庄金星、德州三易、东营供销、滨州康乐、潍坊华芝堂、菏泽曹州、济宁太东、烟台联生

不吃药 胆结石没了

一个小结石毁掉一个胆!手术切除胆囊看似干净,但胆石形成机制并未被改变,半年到1年内,在胆管内复发的很多,甚至有的经2次手术后仍复发,而口服溶石药,经肝胆代谢,经血液循环到只有5.6mm大的胆囊,药物成分损失大,见效慢,效果不明显。

鹤寿中清胆不手术不吃药便能溶解溶石,药物成分进入血液,直达肝胆,药效倍增,强效溶解结石中胆固醇基,溶解钙盐基,将结石层化解,随胆汁排出,对胆囊、胆总管、肝内胆管结石均可溶解清除。在山东临沂,上万名

患者康复,使用中清胆5-7天,胀痛等症缓解,2-3个疗程结石明显变小或消失,重度患者3-5个疗程即可治愈。盒装疗程:◆买赠胆病咨询:0531-86768376 济南:舜天大药房(大观园东门斜对面);章丘健民;济宁2959621;泰安6876576;淄博8285866;潍坊8276381;临沂8906673;德州2803539;聊城8898528;菏泽5625100;日照8251680;枣庄3337968;莱芜6234248;莱钢6891525;滨州3660006;东营7190063;烟台6280500;威海5289227;邹城5216030

脉管炎 老烂腿 治一个

以雄厚的医疗科研技术为依托,汇集当代中医名家,历经数十年研制而成的通脉汤,在治疗脉管炎、老烂腿、糖尿病足、丹毒、雷诺氏症等有奇效,使很多濒临截肢的患者得以挽救,已使几例患者康复。

通脉汤的最大特点是药

量少,见效快,疗程短,费用低。治疗10-15天如下肢感觉异常,怕冷,麻木,红肿热痛,青紫变黑,溃后久不收口,晚期肢端出现干性坏死等均有明显好转(保证)。

专家热线:0531-87030650。网址:www.sdmgy120.com

专家指导

你能看懂体检报告吗?

面对名目繁多的体检项目和体检报告上晦涩难懂的数据,许多人都一头雾水,有的人甚至被上升的箭头吓坏了。专家指出,单一项指数不达标,不足以定论说健康有问题,而应综合抽血结果及B超、心电图等多项检测及本人病史,才有最终结论。

肝功能可探测有无疾病和肝损害程度

在各种酶试验中,丙氨酸转氨酶(ALT)和天门冬氨酸转氨酶(AST)能敏感地反映肝细胞损伤与否及损伤程度。各种急性病毒性肝炎、药物或酒精引起急性肝细胞损伤时,血清ALT最敏感,在临床症状如黄疸出现之前ALT就急剧升高,同时AST也升高。当患有病毒性肝炎、药物或酒精引起的中毒性肝炎、溶血性黄疸、恶性贫血、阵发性血红蛋白尿症及新生儿黄疸、内出血等时,都可以出现总胆红素升高。当病人患有肝脏纤维化或肝硬化时,会出现血清白蛋白和总胆红素降低。

肾功能主要三项指标:尿素氮、肌酐、尿酸
尿素氮是肾功能检查中

的一项重要指标。由于肾脏结构在尿素氮代谢过程中阈值较宽,单纯尿素氮偏高不能说肾脏有病,但需要定期复查。往往一些多食豆制品的人,尿素氮偏高。肌酐是反映肾功能情况的最主要指标。健康人或亚健康状态者,肌酐值肯定正常。如果肌酐值偏高,请一定到专科医生处咨询检查。尿酸是蛋白质代谢的终末产物,如果血尿酸值高于600umol/L以上,就有“痛风”患病的可能。

血常规单个指数不达标不说明问题

专家介绍,对无血液病、健康的体检者,主要关注下面四项——白细胞、红细胞、血红蛋白、血小板。要检查其他多项,主要是方便血液科医师作综合诊断查考,单个指数或某几项指数不达标,不能说明问题。

白细胞增高表示机体某些部位有炎症的可能,比如,感冒了,拉肚子都有可能影响这项指数。降低表示免疫功能差,也就是抵抗力较差。红细胞、血红蛋白降低有贫血的可能。血小板降低要考虑血小板减少性疾。

专治肺纤维化 15天见效

老慢支、哮喘、慢阻肺,肺气肿、肺心病,间质性肺炎等老肺病久治不愈根在肺纤维化。肺纤维化导致患者咳、喘、憋、呼吸困难,呼吸衰竭……患者平均生存期仅为4-6年。

临床主要靠激素、抗生素等进行消炎、止咳、化痰、平喘,虽可暂时缓解症状,却又加重肺纤维化进程。只有对根治

疗——抗纤维化才能根治老肺病。世界器官纤维化研究首席专家——胡教授历经十年,成功研制出目前唯一专治肺纤维化的科研成果——CFX。慢阻肺、肺气肿、肺心病等肺纤维化患者抗纤维化治疗15天后,咳、喘、憋等症状减轻;临床运用表明:1-2个阶段后,活动时憋气感、胸痛感减轻,食欲增强;3个

阶段后,胸痛、闷胀、厌食、失眠等现象消除,CT显示肺部纤维化阴影消失,肺功能恢复正常。详情请拨打“抗纤维化康复中心”免费热线:800-860-6719(限固话) 济南86910976 潍坊8689698 地址:山东协和医学研究院北院肺纤维化科(济南市七里山西路)

痛风专用药上市

从国家药监局获悉,由北京中医药大学和贵州高原彝药厂投入巨资联合研制的痛风专用药——复方伸筋胶囊(国药准字Z20027145)在我省全面上市。业内人士透露:“复方伸筋

胶囊”是新一代痛风药,属纯中药制剂,其独特之处在于既能温和持久地降低尿酸,又可以通过对肝脾肾的调理来重建原有尿酸代谢机制,恢复人体原有的自主排酸功能,停药后也无依赖,从根本上达到痛风治愈。

另外该药在消除痛风结石、修复受损关节和肾脏方面也有独特功效,正如国家药监局专家评审意见所说:该药的特点是以中医标本兼治为出发点,起效快、不反复,无毒副作用。据北京中医药大学的临床

统计:99.6%的患者服用第三天,大脚趾、关节等痛处胀痛的症状开始缓解,患者普遍反映病灶有舒适感;部分患者还发现尿液变黄变臭,这就是正常的排酸现象;一般的痛风患者服用3-5个疗程即可痊愈,肾功能增强了,痛风不再发作了,又可适量享用海鲜美酒了。

全省免费热线4006586761 0531-82720348, 济南舜天大药房 神农广场店 四世堂 全省指定药店有售



滑膜炎 骨关节病 治一个好一个

由于长期缺乏有效的治疗手段和医患对此病症的轻视,导致滑膜炎成为了医学界所公认的“关节的第一杀手”。多少患者生活在无药可医的恐慌和痛苦当中,最终由于延误病情和反复发作,致使滑膜完全腐坏,关节彻底失去濡养和保护,失去康复机会,成为“残疾”!远洋滑膜炎贴,因其组方合理、效果显著、可靠,被审批为“滑膜炎专用药”,远洋滑膜炎贴针对滑膜、骨质增生的“经脉受阻、腔液腐坏、滑膜坏死”三大病因,以“清腐膜、畅循环”为技术核心,集“畅通

经络、修复循环、重组吸收、再生滑膜”为一体实现了“消肿祛痛、循环畅通、清除腐膜、恢复功能”四大突破,重症顽固患者使用证明,使用当天,关节便有发热,间歇性跛行,关节疼痛、肿胀消失,并有液体渗出!1个周期:即可消除伸屈受限、下蹲困难、膝内翻、膝外翻,从而恢复肢体正常功能,行动自如!2-3个周期:关节畸形和肌肉萎缩完全康复,真正解决复发问题!即日起“买五赠一,买十赠三,买二十赠十”。

专家热线:4006186519 经销药店:华东大酒店(大观

园十字路口北10米路东)、四世堂药店(二环路环联小商品城北50米路东);滨州康乐大药店、邹平梁州药店;泰安永春堂永宁药店;枣庄康维;德州三易(医药大楼楼下);潍坊华芝堂医药东风店;聊城宝芝林;菏泽中和;临沂华康;淄博张店春天大药房(共青团西路99号老年大学对面);威海渤海大药店;烟台华医堂;东营欣隆;莱芜万泽;日照润生堂总店、六分店;青岛众生大药房;济宁古槐药店、仁安大药店(济宁饭店斜对过往南)、兖州鲁康、邹城健民。

健康资讯

长脚垫 怎么办

脚垫(脚底长出的老茧)多发生于足底部,多由穿鞋不当、挤压摩擦、脚底过分受力所致,化学物质或高热的长期刺激等因素也可以引起。由于长在脚底,严重时会影响走路,有时很疼痛。工作中长期行走的人易得,女性爱穿高跟鞋,如果鞋子角度不好,也容易得脚垫。

严重脚垫的根治方法是手术切除畸形部位,如果不十分严重,也可以把厚层硬皮去掉,但通常还会再长。所以,治疗脚垫最好的办法是先消除机械性刺激,减少挤压,不穿硬底鞋,辅以药物治疗和锻炼,还是有希望彻底恢复的。由于这种疾病主要和脚部肌肉力量有关,也可以多进行一些增强脚部肌肉力量的活动,选择轻便合脚、穿着舒适的鞋子,女士尽量不要穿高跟鞋。

脚垫如果不是太严重,可以外敷,用地骨皮、红花各40克,甘油100克,将两种药研成细末加甘油拌匀,涂敷脚垫处,用纱布包好,每天换两次药,连续一周。在此期间内,要减少走动,穿柔软舒适的平底鞋。

(江珍妮)

青少年健康人格工程调研报告出炉

中国人口宣教中心2010年对北京、大连、长春、太原、贵阳、长沙等城市进行调研

初中生	与父母的争吵增多,不愿意跟父母交流
高中生	75% 觉得和父母的交流有问题或偶尔有问题
	55.5% 与父母以外的其他人交往时有问题
	部分 不太知道如何与陌生人交往
大学生	80%以上 有不同程度的孤单感
	部分 认为人际交往能力差是降低自信水平的重要原因

青少年人格健康问题突出表现在两个群体

- 独生子女
- 农村留守儿童以及单亲家庭的孩子

来源: 整理 新华社发

小提醒

耳朵“重女轻男”需警惕

突然感到耳朵里闷闷、胀胀的?不久后又自行消失了?听女士说话清楚,而男士的声音就含糊的?别大意,这很可能是“低频耳聋”。低频耳聋是一种突发性耳聋,在白颌中发病率上升很快,尤其是工作忙碌、压力大、经常熬夜的人群。而且这种耳聋

极易被误当成普通耳鸣而忽略,尤其是伴随感冒时。低频耳聋容易反复复发,发作起来会感到耳闷、耳胀、有堵塞感,耳朵就像涨满了空气一样,有的还会有类似发动机或者风吹过的声音,但一般不会伴随头痛。另一特征是“重女轻男”,发病

时,较为低沉的男士听不太清,而女士声音较尖细,属于高频率的声音,就能听得更清楚些。低频耳聋长期得不到治疗,易引起眩晕、恶心等,甚至造成焦虑、失眠。低频耳聋发病两周内,是最佳治疗时机,完全治愈的可能性很大。

(李凯非)